Framery Four Accessible
DX E T4

— 1

VR
=
e

=

HAGE
Frifi 1.0
Tampere, Finland 12.3.2025






SR8

Framery Four Accessible

oqe R Y T e S I W 0 A ey = < 1 5
B U5 Y 5
'lelmn'l\%iiﬁ ....................................................................................................................... 5
LT DU N T e ettt ettt ettt 5
R B 2 0D PN 2 ettt ettt et e et e ettt et e et ettt e et et e e e e e e 5
Sy 2 6
T T & o B ettt ettt e e 6
\‘/b—/l/k{j‘ﬁl:‘ljn ............................................................................................................ 6
R o e e et 6

B e B E A N & e 7
MBI B LT B L oot ee e 7
T 8
(I I = BN N N B T 3 1 v A TR 8

1.2 7N 7 L I DD T N T e e 9

I I N N N B e/ Y3 5 = TSSOSO ORR SRR 9

1 7 T8 T R R D R B et e ettt e ettt e e e e et e e e e e et e e e e e aaean 10

1D 7 L Iy DD B I et 12

18 K 7 L N D B BT ettt e e e 12

1 TR R o N D B B e et e et e e e e e e e e e e e e e 14

1.8 7N T T T R D B B e 14
1.81 XY T TT AT F IV DR ZREID D e 15

1.9 T T8 L N T T A DD R e et 17
110 RHHFEE 7T 72 HAD THZE D AT Do 19

T AL A L L B T e T D R B oottt e e e 20
12 T T R L N T e m DD B B oottt e e e e 21

1 A8 T b I A R R T D B T ettt e s 21
114 V77—t E—L2HDTZ 7 FOED AT e 23
115 T R 7 0 7 DRI (7 S T L) oottt 24

p I 26
2 R T o o D D R I oottt — 26

2. T T T o 5 D D R B e ———— 27

2.3 T A X R DB AU oottt 27

2 BRI T 00 T D oo 30

K 24 S 36
KN i e P (= Ry B RO L3 & 1 NUTU TSRO ERRRRORPRRRR 36

3.2 L— ARV (Fi &) AR N AIE SRV DB e 36



Framery Four Accessible

R I A o (L 4 T T 38
B T I T IR N Rl D B I e 39
K I By o el DT o 1 P 39
B8 A T = R D B B oottt e e et e e e e e e e e e e e e e e e 40
3.6.1 ACEE I T R R I T e 41
3.6.2 ACTETE T — R & BAR I I T e 42
3.6.3 LAN:~L@@<% (T2) e 43

BT T R T s L D R I oottt ettt e e e ————— 43
B8 M T o T DB IE ettt 44
N 45
O I (AT 4 1 P RRRTTPRRRTRRR 45
O N N N D T TR 46
VR I NN b (o QL) I oy RS 46
R N (DY = - SO PO T TR PPPRRERRRRPPRRR 47
4 5 R T D B o T oo e e 48
46 RT7 DOFNEFDOLET (T2 T L) oo 49
ST 700 = 53
I AN NV 5 = AR 53
T T L D I DD BT ettt et ettt ettt 53
ViAW SR /A I /oY /I N S 54
TSI L T L N DD ettt e 57
USB-C PDFREFEAR— MDY fH1F (2‘7/3/) .................................................... 59
5.2 U4 —ILT T—ART £ 7 IR IV D B oottt 61
B3 N—TT a—RAT 4 v I IXNRILDFK % ................................................................. 61
5.4 RIFPVIE 7SR I D BE IB oottt et e e e e e e eana e 62
B D T b L N R R Tl D B B ettt aean 63
B B T A N D R B e —————————— 64
BT T =T T L R I DD B IB e, 64
B 8 T 0 7 TR R D B B oo et 65
V77 —=DT T BB AT oo 65
R Iz A NV R I o by AP TRRRR 66
591 WIENRFNLVDT TA AL BDT Z 0T e, 67

B A0 Y 7 T D R B oo 68
ST I A P N AT 3 SR 69
BA2 7T " 74 —LET T R T ==L N OB oo, 72
B.AB R T T R 7 N D oot 73

R AL Ny 1270 X G RR 76



Framery Four Accessible

27 L WY 2 mE R A

XU ®HIZ
ﬁ@&ﬂ%ifi ARG ORRE TEEZHH L O ET, ARRUL AR ET DB, B
FLEN T DO}E - ﬁéh%?éh%é@ﬁﬁ%ﬁﬁ\ﬁ%bf<téwo

AREEHHEIL, ELSEBEL TWEEL OO SERERETH L TV ET,
RILOFEIR L OL2IC BT A EEFEHEICHOW T, help.framery.com% Z& < 72 &0,

L T

Kﬁ*&iﬁéﬁﬂi CRLH S VTV D E T, AR OARRSITHIE LTV ET, ARG E
RSN TV LT XTOMFHIT, BITRIZAEDTY,

EVEMEIC OV T

AREEHT, Framery® BRIy Z25Fa] 72 < L $&n, EREE =~ Rt LT
WIFEH A, AEEEFrameryFFa] L7 HRLSMSER T2 Z i3dkiE s g
7, Frameryld, BE@EAT 52 &7, ARMICEAT M2 ZE T 5 EH LE
7T

Bl it 35 D N AR
RRIELCBI T 2 BRI, BT offlasEfl s h T ET:

© BEAEO B & NEIZEET 2 — iR E
© ZERIHET HHER
* WEJE

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

i & A IR

WY RER e AT BNy R e I S TWD Z & 2l 272010, REHHE
EEBITNNy =V OPHE AR LTI Z SN,

V= LA g n
TX20 8mm
TX25 5/15
TX30 13mm
€9 PH3 1/2"

1/4"

1:V— Ve EM
EEVANN U

KORIE, By Fo~HE (B) & MERL—LADOEIERTOZ VTS5 0 2 (B) %=
LTWET,

framery DR



Framery Four Accessible

4
RS
N
I~
N
S
o
N
N
v
A N
VBT PEE A R— R

D E: BPEOMET v —2RET 5561, BERBIEASN—ANRLRY £,
FELIE TTEMR THICEAL T OHEZRL TIZIN,

£
>
0
-]
~N
&

2 YHEIRBEANR—R

M A=A 98 TS ZRI L C
O E: WEICHES Y SRS TS84T, help.framery.com DIt 55
RERTE HFIEICHE > T 2SN,

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

1 v —

EE: AL RNELWRLYZ (20 Nm /14,75 ft-lbs) THEDfHTHNTWAZ & %
ML TL &N,

1.1 a7 b—A

1.2 Ny 7 7 L—A

1.3 R R L m—F— (2f#)
1.5 e L—2A (44#)

1.6 KT L—2 (2fR)

11702 N7 L —LDOMBNT

D E: AV RRETICHEOMT 5N TND Z L 2R LTSN,

framery PR



Framery Four Accessible

oemm

1.2 Xy 7 7 L — LD IHILT
I AV FBETNIEOT T O TS Z L 2R LT IEa 0,

®

6mm

1.3 R hLa—F—DOFRE

framery

DERIE ST



Framery Four Accessible

'4

1.4 77 Hh— FOKE
FHHE: IEHADOHLH 70T HR— RN RTOMEIZKRD LI LTL7EE0,

H: RFLATZ7L—LZHEKTHIIC, 7aT7llh—y ha#xEt+, 7L —2L4
D&EJBELT < T IIR BT D A[REMEN H Y 37,

10

framery DB



Framery Four Accessible

2, \ \
O 1 KEROHLZT7RT A= NE FTICRGIEWVEICHES £,

@ by b a7 A=Kl s2nk o, a—F—7 b —ARy I ALk T
TR—=FOTIZEZET,

e O

Méx16  TX30

-_———

D) i RVERTRT R FEKEONEICHD Z & 2B LTI EIN,

M6x16  TX30 A

1

P framery



Framery Four Accessible

157 L —LDOHRE

(D A RREEICHEDT SN TN Z L 2R LT EEy,

O

6mm

1.6 KE7 L —ADHE

(D A RREENCHEDT SN TN D 2L 2R LTI EE Y,

12

framery PR



Framery Four Accessible

13

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

&)

9
Mé6x16  TX30

e

1.7 KFH R — b ORE

Méxl6  TX30

1.8 N> 7 7T ADERE
O E: BT AESROBEICITRR A E T,

Hr: 7 AOERDFPITITEE L TSV, T ADOKICOUNALDEEE
T2, BT AT L—LIIR L THEANTATA RIERWNTLIZEN,

14

framery P



Framery Four Accessible

1.81 30 I HIT AT — VDRI ERED D

W AT RETT AOMITHFRLESER72< | O TH—RELZFEHRL TS Z
&R L £

PR framery

15



16

Framery Four Accessible

framery




Framery Four Accessible

1.9 7 MH T ADOERE

A

0 © 6

DERIE ST

L BT RIR Y ROTZL—LNnDH AT A REELZENTEET, ZNEN
DHT A XY THEHET HE T, TEDNEICHRLET,

E o o7 AEMOBEN IV 2 E 3,
T HI9AEZRYy ROT7ary h 7L —AICATA RERLHEE., 7L—L034( 7T
EEOTHRNEIITEE LTI EEN,

HE: 70 M7 ADAEICE T, FTOMEFRRED £¥, 7 AEZWD
fFFDEE, BV A RTA 7T L — R ELWVIEICLH D Z & ot L T2
éb\o

17

framery



Framery Four Accessible

/’ \\
7 N
7 AN
/ \
/ \
/ \
I \
/ﬁl [y [ < ’
S ' ! AT \
| \ I I\ 1 I ! |
NI \ / N s
N /|
P )
N 7
N >
Ve S—-—_=- AN
7 N
4 AN
d AN
v AN
v AN
7 AN
7 N
7 Y Vi
I \ [ \
| CD ®\/
//—_~\\
7 N
/7 AN
S , \ AT
[ = S / \ __ = -—=="1
\i Ji —-w: ________ I A =— <l 4;/
1 | ':!7%

M 3: R7TOREF, £ EREORT, A AREORT,

1. . - . L .
Er BT AOERODFNINIEE L TLEEN, 7 ADEIZOUNBADL D%

hT=D, T AT L —LIZK L THEANTAT A RIERNTLEE
AN

M6x16 TX30

DFXE T

" framery



Framery Four Accessible

Méxl6  TX30

110 KRHHEIE L 72 72 A0 OIZBY i 5

1.
O E: RN ZERCHO SN, KERTT vy MU T ZAOREE & R

LTLZEN,

19

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

2 O W FAMEESTT T ERYAFTET,

N

1M ALy FNEY2—ILOFRE

M HE:AYLy hEVa—ART L—AOREDIEICT v 7 SN TWD Z L &
BLTLZEN,

O E:Arlby bEVa—ME Ky ROT7 L= AIHlSAT SO R V&> T
BOMTFbNET, ALy hEVa— &7 L—AICRY T2, 71—2
DR BIOERD A2 % FANZHEO TP B BOHUOERD O3 P& EE L E T,

Méx16  TX30

20

framery P



Framery Four Accessible

11277 F Ly P EYV2—/LORE

1- = < S —r L, 2N
@ F: 79 Ly hEV2— AN T L —LAOFEDONMNEBEIZE Y 7 SNTWNWATZ L
FHER LT 7E &0,
e O
M6x16 TX30
2.

)
Méx16  TX30

——
Lo

113 7 3 — WA E RV DR E.

HYE: U — V7 AT YT ARN SHEIORSNNEFTL 200 LR
FCEESNTND Z EafERL T2,

DERIE ST

framery “



1.

Framery Four Accessible

D H: ZFAT A I TRTy PRI AT YT RRIDEED FIZ L7020 LI
FoTWNDHZ LEMABELTITEIN,

T RV REFED DRI, SR80 AN ZHA TS Z & 2R LT

<IZ&W,
O ik Ary PROXVEAGODET, R & FIZENWTT 7 2T U T /88010
(VAT RS BR e S

M8x12 13mm

14x
= O Q@+
M8 13mm

DFXE T

“ framery



Framery Four Accessible

12x @

S
Mé6x16  TX30

23

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

O i AROWMYASTMHBEZEH LT, 777y FEZELWESICEREL E
B

O

5mm

—_———_—

115 2 — h 7 v 7 OHFRE (A7 a3 )

24

framery PRI



Framery Four Accessible

ik framery



Framery Four Accessible

2 B AR

B TRTOaRx 7R/ Lonh EMO T b, Fr—7Anara=y %
BoTWRNWZ 2R LTI,

T

4: Ky ROBRRHEOME

21 EHRL=y PORE

M H: EEo=y FEKy FOAMICTRY T £

(i
ey N

-y

\

®

framery PR

TN
H— \
’%>
\

N ’F’

S

5:@F~L=> FORELT
26



Framery Four Accessible

(D RUBBEINIHEOMNT DN TND Z & 2 LT IES W, RGO
feld, Elia=y FOXRTEMHL LT,

<

/
-~

23 VA YT == ADWY {11

E: VA Y= =R AZBoTEIZHIY T 725581, MLUIAARKDr—7 1
7V T HERLS>THI-ED, BT ZENTEET,

27

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

=Ny 7O L

X 6 :

R IE 715

i

D

framery

28



Framery Four Accessible

29

PRI framery



30

Framery Four Accessible

H: r—7nta=y NOERERBIZTHTZD, K7r—7 0 lFa=y bD=
27 BRI T HE T E ORI THET,

E: ar7a=y NN TEDLRWVWTL I, T XTOr—7 /L& DRI
BofR L £,

DFXE T

framery




Framery Four Accessible

‘ .\ .
S ‘ : :
@ = g-:‘.'_l\
AR N
X =
N\ =0

e}
= 10.3§10.4J10.1}10.2 m

()

K7:ar7z=y hOaxy 27~y

——

31

DERIE ST frqmerq



Framery Four Accessible

DFXE T

framery

32



Framery Four Accessible

17

10.1 10.2

33

framery

DERIE ST



Framery Four Accessible

DFXE T

framery

34



Framery Four Accessible

8. \ \
O E: F=TVERORELREH2OB v 7 A A0 TVET,

35

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

3 Hh=

31 L—74E L (a—F—) OFE

D Ay FOL—T7ICEMERET D & &id, BZoO RICz> TS, RL
TARy RO RIZIZEL 2N TL7ZE0,

O E: BEAOXCEMDDIANC, BB AR OEY AIZA>TND Z & &R L

TL7Z&WY,
M6x16  TX30

3.2 v —TNE RV (A ETHE) & b AANE SRV ORGE

36

framery P



Framery Four Accessible

37

framery



Framery Four Accessible

3.3 77 —0DHRE

D By FOL—T7ICEMmaRET D & &iE, 2o RITr> TS ZSn, ’RL
TARY FOEIZIFIESRNTSTZE 0,

38

framery PRI



Framery Four Accessible

3.4 7 o THANE RV DORE
(D H: b= XA T A7 YT RENVEORBE ZR/IRIZLET, =7 AT
UTNEANRE Yy RAKIZS— AL RSN TWAZ L 2R LET,

(j H: 2 AT VT RRFNLET L—23 TORNZREN72< 725 £ THO B %A
L/jz‘d’—o

O

oemm

L \ ’
& 9052707

s S -

“ || — /‘,L,/ ~e____-"

3. 77 I NN—DRE

39

DRI framery



3.6 ACEi=— FDOKIE

I ACEIR = — FZM VAT DRNS, Ry RSNty FOfLE L
ACEJa— RiZartr FoEICEDLE TEML TIZS

40

®

B LT IZauy,

Uy,

Framery Four Accessible

s aL by NOMNMENK Y ROEIZITWIEEAIX.,

Uy,

s albBy FNOMENKNY RO EEICITWEA L,

ZEW,

framery

B — FzRicalLT<Es

B — Rz RBRIZHEL TS

DFXE T



Framery Four Accessible

3.6.1 ACE = — N & KIZi@E T

(D Hr BHEa—RBAERy RhH5[&HENTEHRR I IV TW BN DI, ) IA
BDNST=T7 T T B0 L ET,
/, S =3
4
TX25 &
2.

41

PR framery



Framery Four Accessible

3.6.2 ACEH = — F & BRIZE T

1. S — o ~
O  E: Gy FOLECHDIN—T I AT VT REANEDT G0 5AHD
A>127 T v T HMY I LET,
/ Y SN
A 8Mm ——— ==\
& MsNut 515" — [ TERE
T =TTl
2.

42

framery RS



Framery Four Accessible

377 FA L —)LDOFRE

D E: BIOREEIHMEIIMUSI L THLHIZ, By FORBNLT R4 L—
NEEELET,

43

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

12

&)

)
M6x16 TX30

/ﬁu(:Q =

I 7

38fEHT v 7TOHRE

M B AT TORMOEICHS [UP) v —2 2HR L, 7> T a2y ROEL
VEIZERY FH T AL

ETT

44

frqmerq DS



Framery Four Accessible

4 N7

41 R7 OHE

1.

e O

M6x16  TX30 ~ I
2. r

4x

Méx16  TX30

45

PRI framery



Framery Four Accessible

4.2 KT RIVORRE
1.
© s
TX20
2,

4.3 RT7T~DF N "—DEY T

46

framery P



Framery Four Accessible

4.4 N7 DSk

E: RITREBAEHAELR N, T E - FFICRORWERIX. K70

2L T IZau,

K7 FSE Ry ROT7 L— A OEREN R 7 hEak o8

LWEES., RTIZELLSHEISNTWET,
@ o SRR BT 2T 2B81%. RIER ORI ITHERE L TL7ZE0,

DFRE T

47

framery



Framery Four Accessible

4.5 N7 O PASHE L FHEE
M i WHoerYE, SHTRT

0|0
2

T B UEND Y T

4mm 2mm
5/32" 5/64"

—

@t FTAEME OB, S EKIEE Y L ET

O 0O

imm  2mm
5/32" 5/64"

DFXE T

* framery



Framery Four Accessible

4.6 K7 OREFOERE (A7 aV)

1. @

TX25

PH2

49

PR framery



sible

Framery Four Acces

[EWES

F3

framery



sible

Framery Four Acces

framery

DOREITIE



52

TX25

Framery Four Accessible

framery

DERIE ST



5 PNt

51 71—y FOHKE

F—T LD OB E
5mm
M8x12 3/16"

DERIE ST

Framery Four Accessible

framery

53



Framery Four Accessible

KEE—LEZF A7 Y —2 OB T

1. = _ . " .
O E: =7 ATrvar7b— MIMLFY PRy 7 XA THET,
@ i E—AO TSy NOBR—A R E BAOrRNE DI LE
7,
o )
M6x12 TX30
6X
1
2

O E 2y TFRZV=FRIOR Y 7 R AL TVET,

54

framery PRI



Framery Four Accessible

55

DR {E T ik frqmerq



56

Framery Four Accessible

WSERIZIERED 72N TL 728,

framery

DERIE ST




Framery Four Accessible

7. 7 a OLANFR—FEa—RREIISNTWAEAIE. 7727 75 7% LAN
ORI HERHLTLTEEN,

<
7 N\

J__

—_—

\ ;T

N\ 7/
~_ -

(
) (¢

Q

)
e
7

ot b OEERE

57

DR {E 7 ik frqmerq



Framery Four Accessible

% IE 71k

i

D

framery

58



Framery Four Accessible

g

USB-C PDKEER— FOEY T (7> a3 )

1. 757757 %USB-Ca 7 XA L £,

DR framery %



Framery Four Accessible

R IE 715

i

D

framery

60



Framery Four Accessible

5.2 74— )LT T — AT 4 v 7R ILDOHRE

O HE: TESAT v AFVIR Y FOPE B EFICEEREE T, LTI
LENZRL, Ny =V OREMICEI TS 2 b H Y £, SR EMES T
TRNEIICLTLIZENY,

5.3/V—T77 a—RT 4 v I /RRILORE

61

DR E ST framerq



Framery Four Accessible

5.4 RIFNEE XL DFRE
H: AT ITAXVORBEOREZHER LTIV, RETHILUL, b
ZOLENLTCUTOZ L 2R LT EE0
AT VT SRARNHRICEE S AL, EVICESI LTV,
C AT IUTARNEOT y UREAML, BTV D,
s RRNVDTTUINT L—LDIEITH D,

—//
//":"’_e

DFXE T

°2 framery



DFRE T

Framery Four Accessible

framery

63



5.6 71 FORE

5.7 r— 7 )VF ¥ o RILVDE

64

Framery Four Accessible

framery




Framery Four Accessible

58 % v 7 h— FNOHKE

VT —DTF 7y NORY T

DR {E 7 ik frqmerq

65



Framery Four Accessible

59 WAy OV FFT

D E: MOATRCT AT v PEIEES RV TLESn, TRy baeiid Lz
By VONTRED AN H Y £, TO/ME. Ny FORBEEMET LET,

O E: RONTRICH ATy b2 BRTHRRL, FTEDMEICIEL IR T 5h
TWLZLEMERL TS, ATy FeHTARA T U T /330 & DI
BRI 72 <L REPE —TRITINIERY THA,

)

6 framery PR



Framery Four Accessible

%?i 3% 1?\

M - r =
-~ \\ 7
-
-
-
-
-
-

=
-
-

591 NENRRXLDT FTA AL "NDOF =7

67

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

510 V 7 7 — DR E

1.

e |9

M6  5/32"

—

68

framery DRI



Framery Four Accessible

511 7—7 L kv 7 O

DI

e

framery

69



Framery Four Accessible

1. . . .
A EBE TNV Ny TOETE T2, T—T7 IV by TERAMF—ZE AT
ij‘o
M5x16 TX25 ‘
4x
2.

framery PRI



DFRE T

M6x12  TX30
4x
TX30

U

N\

Framery Four Accessible

framery

71




Framery Four Accessible

5. F—T7NF ¥ I HNR—FEY AT ET,

2X

512 7T o 74— LT T T A — L —_y FORE

2

4x
# ©

M4x10  TX20

72

framery DRI



513 N7 WA 7> hD

D

e

Framery Four Accessible

[EWRES

A

_ff |

framery

73



74

Framery Four Accessible

framery

DFXE T



Framery Four Accessible

75

DR {E T ik frqmerq



Framery Four Accessible

6 1 AR—ILDFET

1. HI9RI V) —F—THITAZENWIZLET,

] §/ i

—

=

2. Ry REarvr MIES

Q0
“\,

i

=

L. LANY—7 Va8 LE T,

/ . AN
\ — | )

76

framery P



D

=

3.

[EWRES

Framery Four Accessible

2y FAYY = TQRIA— REFEHLITD, A A F—LLF— FEHEET,

-

P—E AV — LIRS T, £ VA R—LLER—FE2ELALTLLEE N,

DO NOT UNPLUG

2.

3.

Setup in progress

1. Automatic testing for lights, fans and screen

Do not unplug if screen turns off temporarily

Fill the installation report on
service.frameryacoustics.com or use the
QR code

. Finish setup by selecting pod type

~

C__

RUNNING TESTS - APPROX. 10 MIN.

an to open service.frameryacoustics.com

33%

PODID

N ZAU

RNy FIDIZty F 7y 7HICH v F A7 )= AlRK RSN ET,

Installation instructions

Framery O

= N
framery framery framery -
Installation report Installation report
Searvice Tool Test Promary Cne . 15 TESTII05 Fromery e - 5 TESTIEMES
Chech the functionabty after nstaliation Chack tha functionalty after netoliation
° o o
TESTIZISE
Whare's the pod installed?
Vi oo it e i ety °
about the location f it inakde Lhe office.
et 2Latchas ond pine -]
Country 3 interior furniture [-]
Fotert
pem 4 Tabts
Tobbe e o ok s et T
[ crene torion e | il ankrllond,
- e 1 e e bt
covranganding button of the hasdsetis '@
. _ et
|nstrl.lt'|mﬂs PonniCote Bead the instaliation lnatrectians
Reod the pod instollation Bullding &
\ttemedee % ) .- — =

framery

77




78

Framery Four Accessible

framery

DERIE ST



Framery Four Accessible



framery

Framery Four Accessible
DERIE ST

Pataméaenkatu 7

33900 Tampere

FINLAND

VAT: Fl 23527139



	目次
	安全と製品に関する重要な注意事項
	はじめに
	製品情報
	著作権について
	取扱説明書の内容

	設置条件
	部品と付属品
	ツールと付属品
	主な寸法
	必要な操作スペース
	耐震補強工事に関して

	1 シャシー
	1.1 フロントフレームの組み立て
	1.2 バックフレームの組み立て
	1.3 ボトムコーナーの設置
	1.4 フロアボードの設置
	1.5 縦フレームの設置
	1.6 水平フレームの設置
	1.7 水平サポートの設置
	1.8 バックグラスの設置
	1.8.1 バックガラスウォールのネジを締める

	1.9 フロントガラスの設置
	1.10 天井用敷居とプラグを出入り口に取り付ける
	1.11 インレットモジュールの設置
	1.12 アウトレットモジュールの設置
	1.13 ウォール外装パネルの設置
	1.14 ソファーとビーム用のブラケットの取り付け
	1.15 コートフックの設置（オプション）

	2 電気系統
	2.1 電源ユニットの設置
	2.2 コアユニットの設置
	2.3 ワイヤーハーネスの取り付け
	2.4 電気接続を行う

	3 外装
	3.1 ルーフ外装パネル（コーナー）の設置
	3.2 ルーフ外装パネル（前面と背面）とボトム外装パネルの設置
	3.3 ファンカバーの設置
	3.4 フロア外装パネルの設置
	3.5 フロアカバーの設置
	3.6 AC電源コードの設置
	3.6.1 AC電源コードを床に通す
	3.6.2 AC電源コードを屋根に通す
	3.6.3 LANコードの設置 (別売)

	3.7 アドオンレールの設置
	3.8 使用ランプの設置

	4 ドア
	4.1 ドアの設置
	4.2 ドアハンドルの設置
	4.3 ドアへのプルバーの取り付け
	4.4 ドアの点検
	4.5 ドアの閉鎖速度調整
	4.6 ドアの利き手の変更（オプション）

	5 内装
	5.1 カーペットの設置
	テーブルの脚の設置
	水平ビームとタッチスクリーンの取り付け
	コンセントの接続
	USB-C PD充電ポートの取り付け（オプション）
	5.2 ウォールアコースティックパネルの設置
	5.3 ルーフアコースティックパネルの設置
	5.4 天井内装パネルの設置
	5.5 ウォール内装パネルの設置
	5.6 ライトの設置
	5.7 ケーブルチャンネルの設置
	5.8 キックボードの設置
	ソファーのブラケットの取り付け
	5.9 ガスケットの取り付け
	5.9.1 内装パネルのアライメントのチェック

	5.10 ソファーの設置
	5.11 テーブルトップの設置
	5.12 プラットフォームとプラットフォームカーペットの設置
	5.13 ドアガスケットの調節

	6 インストールの完了

